TATT *

% —3 3 2 5
dp L Aktualizace PD 05/2022 K 1052022 | Simek a
Z — = O
= N =

a Zapracovani zmén vyzadanych objednatelem e 12/2020( ™ Simek e
Vedouci projektant Vedouci zakazky  |Pluhaf Martin Ing., CSc
Projektant Simek Lubor Ing. Schvalil

Pocet A4 Poradové ¢islo

®
ID'DlD

BPO spol. sr.0.
Lidicka 1239
363 01 OSTROV

Tel.: +420353675111
Fax: +420353612416

projekty@bpo.cz
www.bpo.cz

ZAKAZKA:

CAST (SO,PS):

Aredl I1ZS Ostrov - stanice Jednotky sboru dobrovolnych

hasicu

Projektova dokumentace pro provadéni stavby
SO 253 Budova JSDH
Stavebné konstrukéni ¢ast

8

Stupen projektu

DPS 2
Datum dokonéeni

28.02.2020
. , , - Cislo zakazky
oBSAH: Staticky vypo cet 9278-26
OBJEDNATEL: Mésto Ostrov Cislo archivni:

BPO 6-105450b

>




8-105450b / 2
PD - Areal slozek IZS - 2b. etapa

Staticky vypo €et

str.:

1. Uvod
2. Podklady a literatura
3. Prehled zatiZeni, geologické poméry
4. Navrh a posouzeni konstrukci budovy

4.1. Zakladové pasy

4.2. podlahové a zékladova deska

4.3. Prhvlak P1 stfe$ni konstrukce

4.4. Preklady V2 Zelbet - souéast véncl
5. Navrh a posouzeni prvki véze

5.1. Ocelové sloupy

5.2. Podestové nosniky

5.3. Schodnice

5.4. Pazdiky

5.5. Ztuzidla

5.6. Kotveni

5.7. ZaloZeni

00N ~N~NOOO O OO OO WDNDN

1. Uvod

Tento staticky vypocet se zabyva navrhem a posouzenim hlavnich nosnych prvki{ konstrukce uvede-
ného objektu. Jedna se o zdény jednopodlazni nepodsklepeny objekt, zalozeny plosSné na Zelbet
zakladovych pasech (zména v reakci na zlepSeni zakl. pomérl dle [3]) a zastieSeny dievénymi
piihradovymi sbijenymi vazniky. Prostorové tuhost je zajiSténa ztuzujicimi st€nami a vénci.

Vypocet se netyka dievénych sbijenych piihradovych vaznikl - budou navrzeny v rdmci dodavky
jejich zhotovitelem. Konstrukce vrchni stavby bude provedena ze standardnich systémovych prvki
(nosné zdivo, pieklady, vénce) a neni nutno vzhledem k jejich rozmérim a zatiZzenim provést jejich
podrobné posouzeni, postaci dodrzet konstrukéni zasady a parametry dané technickymi listy.
Podrobné je tak posouzena konstrukce zalozeni, jejiz vyznam a spolehlivost je pro celou stavbu
zcela zasadni. Z prvkd vrchni stavby jsou pak posouzeny: privlak stfedni konstrukce z ocelovych
vélcovanych nosnikli U, ocelova konstrukce véZe na hadice a pozedni vénce tam, kde tvoii zarovei
preklady vétSich rozpéti. Podrobny popis konstrukce v technické zpravé.

Beton je navrzen s ohledem na agresivitu zemniho prostiedi (viz [2] ) tfidy C30/37 XAl XC2.
Ocel - konstrukéni S235-J0, betonarska B500B

2. Podklady a literatura

- [1] stavebni &ast projektu

- [2] vyhodnoceni IGP - Mgr. Martin Stéfik, Karlovy Vary, zafi 2015, €. tkolu 15 069

- [3] doplfiujici IGP - Mgr. Martin Stéfik, Karlovy Vary, &erven 2020, &. tkolu 15 069/2
- EN 1990, 1991, 1992, 1993, 1997 EN 206-1
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3. Prehled zatizeni, geologické pom éry

polozka konstrukce charakteristické V¥ Vsd navrhové jednotka
(01) Zelbet zakl. pasy generuje vypoctovy program
(02) podlaha na desce 1,61 1,35 2,17 [kN/m?
(03) zatepleny podhled 0,40 1,35 0,54 [kN/m?
(04) stfe3ni plas t' R1, R2 0,70 1,35 0,95 |kN/m?
(05) sténa 300 mm 5,40 1,35 7,29 |kN/m?
(06) sténa 500 mm 9,00 1,35 12,15 |kN/m?
(07) nahradni za pricky 2,00 1,35 2,70 [kN/m?
(08) / nebo pficky tl. 125 mm 6,08 1,35 8,21 [kN/m
(09) / nebo pficky tl. 200 mm 8,96 1,35 12,10 |kN/m
(10) vénec 1,88 1,35 2,53 |KkN/m
V™ Vsd
(50) zafizeni zavés.- nahradni 0,50 1,5 0,75 |kN/m?
(51) uZitné - b&zné m. 2,50 1,5 3,75 [kN/m?
(52) uzitné - chodby, schodisté 3,00 1,5 4,50 |kN/m?
(53) uzitné télocviéna, garaz os 5,00 1,5 7,50 [kN/m?
(54) uzitné stani nakl voz 15,00 1,5 22,50 |kN/m?
(55) panely FVE 0,15 1,5 0,23 |kN/m?
(56) balast - kompenzace séani 0,65 15 0,98 |kN/m?
(57) vitr-st fecha-tlak-celek 0,20 1,5 0,30 |kN/m?
(58) vitr-st fecha-sani-celek -0,35 1,5 -0,53 |kN/m?
(59) snih 1,35 1,5 2,03 [kN/m?

sné&hova oblast dle www.snehovamapa.cz (Sy zem = 1.4 kN/m?), vétrna oblast 11, terén kategorie I11.
kombinace zatéZovacich stavli uvazovany dle EN 1990 - NA, str. 72, tab. A1.2(B)(CZ)

tu€éné zvyrazn éné hodnoty budou pouzity pro navrh vazniku st ~ fechy zhotovitelem

+/-0 = 421,00
Z2.S. = 420,00 Zékladové pom éry:
Dle [3] Ize zakladové poméry pro vypoclet uvazovat jako tento zjednoduSeny profil:
tiida V) Eger (MPa) ¢0) Cer (KPa) y(kN/m®) | mocnost
(CSN 73 1001) (m)
Y /G3 0,30 60,0 28,0 0,0 19,0 1,00
G3 0,30 60,0 30,0 0,0 19,0 3,00

Vrstva navazek a organickych sediment @ musi byt odstran éna a nahrazena hutn énym
podsypem po vrstvach <300 mm - musi byt spolehliv & spln ény v celé mocnosti parametry:
Podkladni vrstvy Stérkopisku:  Eger 2 45 MPa
I 20,85
Eger2 2 60 MPa
Ege,2 / Eger1 < 2,0

Finalni vrstva MZK: tnosnost min. 250 kPa

Ip 2 0,85

Stanoveni konstant Winkler - Pasternakova modelu podloZi pro desku (hutnény podsyp)

tfida v Edet Eoed G G C,
(CSN 73 1001) ) (MPa) (MPa) (MPa) (MPa) (MPam®)
(pro S. pasu 0,8 m)
G3 0,30 60,0 80,8 23,1 5,0 | 9,2
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4. Navrh a posouzeni konstrukci budovy

4.1. Zakladové pasy

zjednodusené profily zatizeni pas  G: (char. hodnoty)
z.8. B (m) vysSka stény H faktor pilife stalé nahodilé
(m) (nebo zat. L)
zap. stit 4,2 5 1 35,42 11,97 kN/m
s+j+v obv. admr 3,6 3,3 1 23,68 10,26 kN/m
sev. garéz 11,1 5 1 64,81 31,635 kN/m
jih obv. gar. 7,9 5 2,46 107,1885246 55,3647541  kN/m
jih sloup 7,9 5 4,25 154,3575 95,68875 kN
podélna adm. 4,2 3,3 1 24,34 11,97 kN/m

Vysledky analyzy modelu rostu na W-P podlozi:

O, (kPa) kontaktni napéti v

zakladoveé spare - navrhové
hodnoty

f, (mm) vysledné hodnoty
sednuti zakladd

-15.3

My (KNm) a Q4 (kN) od extrémni
kombinace ZS - navrhové hodnoty




zakladovy pas - vyztuz
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VSTUPNI DATA NAVRH POSOUZENI

h (m) 0,85 vy 1M, (kNm) 439,4383211 VYHOVI
he (m) 0,8|x 4,276179871|p; (%) 0,24627451 VYHOVI
b (m) 0,65 0,971864652| st min (%) 0,098765432

Rod (MPa) 20}Asta (MM") 1200,441506 | Mst,max (%) 3

Roa (MPa) 1,333333333 BETON C30/37

Rsq (MPa) 450fA, (mm?) 1256 OCEL B500B

Mg (kNm) 420

VYHOVI 4 @ R20 oba p. a t fminky 4xR8 & 250 mm

pasy 800/850 a 600/850

4.2. podlahova a zdkladov4 deska

Podlahovéa deska, za predpokladu uloZeni na dostateéné tinosny zhutnény podklad, jak je specifikova-
no ve vykresové €asti a v technické zpravé, bude vyztuzena konstrukéné sitémi 8/100x8/100.
Zakladova deska véze bude opét vyztuzena sitémi a lemovacimi zelezy.

4.3. Pruviak P1 st feSni konstrukce

L=29m z8.B=8m
zatizeni qd = 8*(0,5+1+0,8+0,6*0,3+2) = 35,8 kN/m
Md = 1/8*35,8*2,9/2 = 38 kNm
Prifez: 2x U160 h(m)=0,16 Dm)=0
v databazi? ANO b (m) = 0,065 th.(m)=0
typ prarezu: 6 t; (m) = 0,0075
ocel : S235 t, (m) = 0,0105 slozeny? ano
Vnitini sily:
M, = 38 kKNm )eni? (ano/ne) : ne
V= 1631 MPa <Rd= 235MPa VYHOVI

4.4. Preklady V2 Zelbet - sou €ast véncu

L=38m z5B=8m zatizeni qd = 8%(0,5+1+0,8+0,6%0,3+2+1,21)+16 = 61,5 kN/m

Md = 1/8*61,5*3,8"2 = 111 kNm Qd = 1/2*61,5*3,8 = 117 kN
VSTUPNI DATA NAVRH POSOUZENI
h (m) 0,5vu 0,963636364|M, (kNm) 120,0641068 VYHOVI
he (M) 0,463 4,313959779|us; (%) 0,246 VYHOVI
b (m) 0,515 0,972369647 | kst min (%) 0,098765432
Rpg (MPa) 20}Asta (MM®) 568,5712557 |Mstmax (%0) 3
Ry (MPa) 1,333333333 BETON C30/37
Rsa (MPa) 450]As (mm*©) 615 OCEL B500B
Mgy (kNm) 111

VYHOVI 4 @ R14 a tfminky 4xR6 & 150 mm




5. Navrh a posouzeni prvk G véze

Provedena analyza na 3D modelu systémem SCIA Engineer.

5.1. Ocelové sloupy

Nd max = 153 kN, Md zanedb.

Prarez:
v databazi?
typ prarezu:
ocel (S235/275):
slozeny pr.?:

Nsq =

2x U80

ANO
6

S235
ano

Ler = 3,3 m (bezpetné)

h (m) = 0,08

b (m) = 0,045
t;, (m) = 0,006
t, (m) = 0,008

"zada" k sobé?: ne

-153 kN

Vypo Cet parametr G vzp éru:

D(m)=0
t. (m)=0

pl. oslabeni m? O
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symetrie: dvouosa (stifedova)

distance (m) = 0

vZpér?: ano

prostorovy vzpér?: ne

vysledna stihlost & = 106

srovnavaci Stihlost 11 = 93 9

pomérna stihlost i =

kfivka vzpérné pevnosti:

Loy (M) = 3,3
Lcrz(i) (m) = 33
LCI’W (m) = 313
kY(n) = 106
7\.2@) = 99
My = X
Aow = X
kyzw = X
Posouzeni pr Grezu:
YMmo1 = 1,15
Yme = 13
N pRd = 233,0 kN
5.2. Podestové nosniky
Md max = 8,3kNm, L=2,9m
Prifez: 1120 h(m)=0,12
v databazi? ANO b (m) = 0,058
typ prarezu: 1 t; (m) = 0,0051
ocel : S235 t, (m) = 0,0077
Vnitini sily:
M, = 8,3 kNm
G = 183,5 MPa <Rd=
5.3. Schodnice
Md max =4 kNm, L=3,6 m
Prafez: 1120
M, = 4 kNm
G = 124.4 MPa <Rd=

1,12886049
b

® = 1,295069286
% = 0,518189392
INsal VYHOVI
D(m)=0
t.(m)=0
slozeny? ne
+

235 MPa

235 MPa

klopeni? (ano/ne) : ano

VYHOVI

klopeni? (ano/ne) : ano

VYHOVI
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5.4. Pazdiky
Mdy max = 1,5 kNm, Mdz max = 0,8 kNm L =3 m

Prifez: U100 h(m)=0,1 Dm)=0
v databazi? ANO b (m) = 0,05 th.(m)=0
typ prarezu: 1 t; (m) = 0,006
ocel : S235 t, (m) = 0,0085 slozeny? ne
+
Vnitini sily:
M, = 1,5 KNm klopeni? (ano/ne) : ano
M, = 0,8 kNm
O = 135 MPa <Rd= 235MPa VYHOVI
5.5. Ztuzidla
Nd max = cca 60 kN, Md zanedb. Ler = 2,2 m (bezpetné)
Prifez: L80x8 h (m) = 0,08 Dm)=0
v databazi? ANO b (m) = 0,08 th.(m)=0
typ prarezu: 1 t;(m=0 pl. oslabeni m* O
ocel (S235/275): S235 t, (m) = 0,008 symetrie: jednooséa
slozeny pr.?: ne "zada" k sob&?: ne distance (m) = 0
Ngq = -60 kN vZpér?: ano
prostorovy vzpér?: ano
Vypo Cet parametr G vzp éru:
Ly (M) = 2.2 vysledna Stihlost & = 143
Lerze (M) = 2.2 srovnavaci Stihlost 11 = 93 9
Lew (M) = 2,2 pomérna stihlost x =  1,522896699
M) = 72 kiivka vzpérné pevnosti: c
Ao = 140 ® = 1,983716868
My = 37 % = 0,307228666
hgw = 143
Mo = X
Posouzeni pr Grezu:
YmMo1 = 1,15
Ymz2 = 13
N b rd = 77,2 kKN > [Nggl VYHOVI
5.6. Kotveni max. tlak: V = 183 kN

max. tah: V = -118 kN
Vyhovuji 4ks chem. kotev M20 / kotveni, Nr = 4x 37 kN = 148 kN
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5.7. Zalozeni

Vé&Z bude zaloZzena na samostatné zakladové desce, ktera svou hmotnosti zajisti stabilitu pfi zatizeni
vétrem a svymi rozmé&ry umozni spolehlivy pfenos zatizeni vrchni konstrukce do zakladové spary.

Reakce v kombinaci Gmax+Wmax Reakce v kombinaci Gmin+Wmax

152
182
156

99

98

3
1” ﬁ}o L
o o of
' 1
l@é @/N ;? &7
z
L/X
Vyslednice zatizeni na zakladovy blok:
Vdmax (kN) = 360 Vdmin (kN) = 139
Hxd (kN)= 94 Hxd (kN) = 95
Myd (kNm) = 748,44 Myd (kNm) = 710,29
ROZHODUJE!
H, (kN) 95 1/2(V+G)*tge =
H, (kN) 0 (musf byt > H)
V (kN) 139
M, (KNm) 0 stupriovitd patka - 2. stuper:
M, (kNm) 710 lyz (L) (m)
l, (L) (m) 5,8 Lz () (M)
lx (D) (m) 4 h, (m)
h (m) 1
Go, inf (kN) 480,24
ey, (m) O] musibyt< —
e, (m) 1,299980621] musi byt <
ly/3 (m) 1,933333333| « L
Ix/3 (m) 1,333333333 | <
o, (kPa) 76,25897261] < 200 kPa




